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1. Segmentieren Sie folgende Sätze in Baumstruktur?                                                  (05 Punkte)  
 Das Wetter war nicht schön.

 Dieser Mann hatte keine Arbeitsstelle.

 Die Touristen wollen Souvenirs kaufen.

      Der Mann trägt einen komischen Hut. 

      Das Bild zeigt eine schöne Natur.
                                                   
     
                                                                                                                      Viel Glück 

